11Iro

HMmsa: 3abupoBa InbBupa I'puropbeBHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 24.08.2011 09:58:50

dopmupoBaHusi 3aKiI0ueHust Bpaua: 24.08.2011 13:49:05

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/238522/answer/238548




OueHb TPYOHO CYAUTH IO TOMY, YTO BHl HAIIMCAJIY, BIIOJIHE BEPOSITHO, YTO ¥ PeOEHKa COXpPaHsIeTCs
pedIIIoKC U TaKoe COCTOSIHUE MOYKK 00yCI0BIeH0 pediiokc HedponaTueir, Hy:KHO uckmogaTs I[IMP
U OIpenensaTh QYHKIUIO II0YeK 10 UHAMUY€eCKOM He(pOCIUHTUT padu.



